

EXTREMADURA

DIARIO CATOLICO

DEPOSITO LEGAL — CC — 1958

Precio de venta: 1 peseta

Año XLI

Cáceres, martes 17 de marzo de 1964

Núm. 12.910

Gromyko llegó a Estocolmo, preparando el viaje de KRUCHEV

Más efectivos canadienses en Chipre

ESTOCOLMO, 17 (4 t.)—El ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromyko, ha llegado a esta capital, procedente de Moscú, en visita de cuatro días de duración, durante los cuales celebrará conversaciones con el Gobierno sueco. Esta tarde, Gromyko se ha reunido con su colega sueco de Asuntos Exteriores. Se cree que el viaje de Gromyko tiene como finalidad preparar la próxima visita del primer ministro soviético, Nikita Kruchev a Estocolmo.—Efe.

BELGICA CONTRIBUIRA

BRUSELAS, 17 (4 t.)—Belgica contribuirá con 100.000 dólares al mantenimiento de la fuerza pacificadora de la ONU en Chipre, según decidió el Gobierno belga, que lo ha notificado hoy al secretario general de citado organismo, U Thant.—Efe.

EN TURQUIA

ANKARA, 17 (4 t.)—La prensa turca expresa serios reservas sobre la eficacia de los «casco azul», entre los que se encuentran gran parte de las fuerzas británicas que estaban estacionadas en Chipre, y recuerda al mismo tiempo anteriores fracasos de estas tropas de la ONU en otros países.—Efe.

EN GINEBRA

GINEBRA, 17 (4 t.)—En el Palacio de las Naciones se ha reunido hoy la 175 sesión de la conferencia de desarme.—Efe.

VICTIMAS DE UNA EXPLOSION

SAIGON, 17 (4 t.)—El ministro de Defensa ha declarado que ocho militares resultaron muertos y 20 heridos por la explosión casual de un obús en la Academia de oficiales de reserva, el pasado día 12.—Efe.

Regresó a Marruecos el señor Alauí

ALGECIRAS, 17 (4 t.)—El ministro de Información y Turismo, Bellas Artes y Artesanía de Marruecos, señor Ahmed Alauí, ha dado hoy por terminada su estancia oficial en España, de nueve días de duración, embarcando esta mañana con destino a Tánger.

El ministro marroquí, que procedía de Málaga, fué despedido por el director general de Empresas y Actividades Turísticas y autoridades locales.—Cifra.

Un avión «DC-3» en el que viajaba el ministro de Trabajo, se estrelló de madrugada en Tenerife

Romeo Gorriá resultó ileso. Hay que lamentar cuatro muertos y 9 heridos, de éstos, dos graves

El gobernador civil, Dr. Pablos Abril, asistió a los heridos en su calidad de cirujano

LA LAGUNA (Tenerife), 17 (4 t.)—Un avión militar en la que viajaba el ministro de Trabajo, don Jesús Romeo Gorriá, alto personal de su departamento y periodistas nacionales, ha sufrido un accidente en las proximidades de Santa Cruz de Tenerife.

Según las primeras informaciones, alrededor de las tres de la madrugada se estrelló contra el Monte de la Esperanza un avión militar DC-3, que desde la Góera (Sáhara) se dirigía a Tenerife. El accidente tuvo lugar a unos 500 metros del Ayuntamiento de La Esperanza, del término de El Rosario.

CUATRO MUERTOS Y NUEVE HERIDOS

Hay que lamentar cuatro muertos y nueve heridos, de ellos dos graves. El ministro de Trabajo, señor Romeo Gorriá, solo presenta una herida leve.

Según un testigo presencial, sobre las tres menos

cinco de la madrugada, un avión volaba a baja altura y en ese momento la fuerza del viento era enorme. Después de una pasada alarmante sobre las casas del pueblo de La Esperanza, cesó el ruido y se escuchó como un fuerte choque contra un árbol.

PRIMEROS AUXILIOS

Los primeros en llegar al lugar del accidente fueron las autoridades locales y equipos del aeropuerto de Los Rodeos, con ambulancias de los hospitales.

En el avión viajaban 18 personas, entre tripulación y pasajeros. Además del ministro de Trabajo, figuraban el secretario general técnico del Departamento, director general del Instituto Social de la Marina, secretario ge-

neral de dicho servicio y el jefe del Gabinete de Prensa del Ministerio de Trabajo.

En el Centro quirúrgico de La Laguna fueron prestados a los heridos los primeros auxilios. Un sargento del Ejército del Aire falleció esta mañana. También murieron en el choque el comandante piloto, señor Romeo Baltasar, y el capitán copiloto, señor González Rey. Falta por identificar a la cuarta víctima, ignorándose si pertenecía a la tripulación o al pasaje. Entre los heridos se encuentra el director de TVE en Canarias. Todos ellos estaban siendo atendidos en el Hospital «Dolores», de esta ciudad, a donde acudieron enseguida de conocer la noticia el capitán general gobernador civil y alcaldes

(Continúa en 7.ª pág.)

Fueron presentados al CAUDILLO los nuevos Prelados de Sigüenza, Guadalajara y Gerona

Sus Excelencias les ofrecieron un almuerzo con asistencia del Gobierno en pleno

MADRID, 17 (4 t.)—A primera hora de la tarde de hoy ha tenido lugar en el Palacio de El Pardo la ceremonia de presentación a Su Excelencia el Jefe del Estado de los nuevos Obispos de Sigüenza-Guadalajara, doctor don Laureano Castán y de Gerona, doctor don Narciso Jubany.

Asistieron al acto el ministro de Justicia en su calidad de Notario Mayor del Reino, jefe de la Casa Civil, almirante segundo jefe de la Casa Militar, subsecretario de Justicia, director general de Asuntos Eclesiásticos, segundo jefe intendente de la Casa Civil y ayudantes de campo de Su Excelencia.

A mediodía, Sus Excelencias el Jefe del Estado y su esposa ofrecieron un almuerzo a los nuevos Prelados de Sigüenza-Guadalajara y Gerona, con asistencia del Gobierno en pleno, presidente de las Cortes, Cardenal Primado Dr. Plá y Daniel, Nuncio de Su Santidad en España monseñor Riberi, Arzobispo de Sión; subsecretario de Justicia, director general de Asuntos Eclesiásticos, jefe de la Casa Civil, almirante segundo jefe de la Casa Militar, segundo jefe e intendente de la Casa Civil y ayudantes de campo de Su Excelencia.—Cifra.

EL CAUDILLO, ALCALDE HONORARIO DE MADRID

MADRID, 17 (4 t.)—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo ha sido nombrado alcalde honorario e hijo adoptivo de la villa de Madrid, según acuerdo unánime del Ayuntamiento de la capital de España.—Cifra.

Magna exposición conmemorativa del XXV aniversario de la PAZ

Se montará en los salones del Ayuntamiento del 1 al 18 de julio

Durante la reunión que la prensa y Radio tuvo el pasado sábado con nuestra autoridad, el gobernador y jefe provincial del Movimiento, Sr. Izarra Rodríguez, dió cuenta a los periodistas cacereños que se trabaja en la preparación de una exposición, de carácter provincial, conmemorativa del XXV aniversario de la Paz Española, que se montará en el amplio salón de sesiones del excelentísimo Ayuntamiento y de inaugurarse sea inaugurada el día 1 de julio, para clausurarse,

aproximadamente, el 18 del mismo mes.

Se recogerá en la misma, con un alarde de maquetas, planos, fotografías y gráficos, toda la obra del Régimen español en los últimos veinticinco años, todo ello posible —dijo el señor Izarra— merced a la envidiable paz española.

En su montaje interviene activamente la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo y se cuenta ya con ofrecimientos valiosos, entre otros, del Ministerio de Obras Públicas.

Colabora de forma eficaz-

císima la Jefatura Provincial del Movimiento, y, según nos informó el delegado provincial de Información y Turismo, señor Fernández Madrid, el auténtico impulsor y director de todo ello es el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Izarra, quien está preocupado de que sea una exposición de la altura que merece el acontecimiento.

La Exposición abarcará como decimos, una síntesis amplísima de la trascendental labor y realizaciones llevadas a cabo en los 25 años de régimen de Franco en la capital y provincia.

VIDA EN LA CIUDAD

ESPECTACULOS CINE

NORBA:

«La tentación vive arriba»

Se extrae el argumento de una obra de George Axerold en la que bajo un tono eminentemente humorista se presentan los complejos y luchas del gerente de una editorial, en Nueva York, que envía fuera a la familia durante el verano y en su ocasional situación conoce a una vecina y está a punto de complicar su matrimonio. El film juega al equívoco como puede esperarse del tema pero saliendo siempre triunfante la fidelidad conyugal con situaciones divertidas e ingeniosas, si bien acusa su origen teatral y bastantes reiteraciones que se alargan innecesariamente. El conjunto es entretenido.

Dirige Billy Wilder. Interpretaciones acertadas de Tom Ewel y Marilyn Monroe con Evelyn Kelles y otros.

COLISEVM:

«Isidro el labrador»

Coincidiendo su estreno con la capital de España, narra esta película la humilde vida y obras de San Isidro, Patrono de Madrid, figura que todavía no conocíamos en la pantalla. En su parte biográfica-histórica se hace un estudio muy humano del Santo que conmueve en muchos momentos pero que no dice todo lo que cabía esperar de tan excelso personaje, que tuvo por guías de su camino la mansedumbre, la caridad y la sonrisa, pero que ofrecía matices de mayor dramatismo y por ende, espectacularidad que no se han logrado en esta ocasión.

Santiago Marquez Broncano

MEDICINA GENERAL

Médico especialista en anestesia y transfusión
Se necesitan donantes de sangre

Servicio de Dermatología y Hemoterapia
Teléfono 1949. Colón, 19

(C. S. num. 121)

Repostería Toledo

Adquiera en este establecimiento los mejores Pasteles, Tartas, Brazos de Gitano, Caramelos y Bombones
San Pedro, 10 Tlf. 2814

Calé-Bar Toledo

Abierto desde las 6 de la mañana.—Servicios de Bodas, Lunch, Banquetes, Bautizos, meriendas, etc.
P. Gral. Mola, 44 Tlf. 1599

HOTEL TOLEDO

SE ENCONTRARA COMO EN SU CASA
CACERES

El guión de García Herranz está impregnado de un castellano de la época que sirve a la ambientación pero resta naturalidad a los personajes, acusando un cierto sabor teatral. No obstante es muy estimable el empeño de su realizador por dar a conocer al Santo Labrador con unos medios que están en línea con su pobreza.

Ha dirigido Rafael J. Salvia. Javier Escrivá incorpora a San Isidro, bien secundado por María Mahor, Antonio Vico, Mariano Azaña, Carlos Lemos y otros.

ASTORIA:

«Rebelde sin causa»

Un tema de siempre palpitante actualidad y de evidente importancia y trascendencia social, cual es la formación de la juventud, se trata en esta producción norteamericana, según parece la última del malogrado actor Jamen Dean, al que por otra parte, tan idóneamente la cuadran estos cometidos. Se expone en la película el drama de una juventud excesivamente libre que se siente incomprendida por la sociedad y reacciona violentamente. Quizás a nosotros nos resulten un tanto exageradas ciertas reacciones y conductas, pero no deja de constituir una seria advertencia. Abundan las violencias bajo un clima desesperanzador que abruma en su crudeza, pero que hace pensar. El conjunto es interesante.

Buena dirección de Nicholas Ray y ajustadas interpretaciones de Jamen Dean, Natalie Wood y Jim Backus, Rochelle Hudson y otros.

VIDA JUDICIAL

Audiencia provincial

Señalamientos para el día 18

Secretaría de Sala del licenciado señor Vera Alcázar. Juzgado de Instrucción de Coria; delito, infracción ley 9 de mayo de 1950; partes, el Ministerio Fiscal; abogado defensor, señor González Haba; procurador, señor Grande Navascués.

Secretaría de Sala del licenciado señor Balen Villaverde.—Juzgado de Instrucción de Cáceres; delito, lesiones; partes, el Ministerio Fiscal y acusador particular.

DELEGACION de HACIENDA

CACERES

Impuesto sobre los rendimientos de trabajo personal

PROFESIONALES

De conformidad con lo dispuesto en las Reglas 33, 38 y 40 de la Instrucción provisional de 27 de enero de 1958, se advierte a estos contribuyentes, que para tener derecho a las reducciones fiscales que dichas preceptos conceden, deberán presentar, en esta Administración de Rentas Públicas, antes del día 1 de abril del corriente año, los siguientes documentos:

Para deducciones de sueldos y seguros sociales.—(Regla 33).

Declaración en impreso modelo 7, acompañada de sus respectivos justificantes.

Los beneficiarios de Familia Numerosa.—(Regla 40).

Declaración en impreso modelo 8, acompañada del oficio en que se notificaba la concesión de la exención correspondiente; declaración jurada de los ingresos anuales; y, copia del Carnet de Familia numerosa, y de la tarjeta de renovación en su caso.

Para deducción del 2% retenido de los honorarios profesionales.—(Regla 38 y 40).

Declaración en impreso modelo 5, junto con sus justificantes, excepto los del S. O. E. y Entidades colaboradoras.

Los impresos oficiales para formular las citadas declaraciones, pueden ser adquiridos en la Depositaria-Pagaduría de esta Delegación de Hacienda.

Cáceres, 14 de marzo de 1964.—El delegado de Hacienda, GUILLERMO LA-PORTA.

abogado señor Serrano; procurador, señor Artero H.; abogado defensor, señor Javato; procurador, señor Muriel Rubio.

Juzgado de Instrucción de Plasencia; delito, hurto; partes, el Ministerio Fiscal; abogado defensor, señor Lacueva; procurador, señor Grande.

Juzgado de Instrucción de Naval Moral; delito, imprudencia; partes, el Ministerio Fiscal; abogado defensor, señor M. Mariño; procurador señor Campillo Iglesias.

Juzgado de Instrucción de Cáceres; delito robo; partes, el Ministerio Fiscal; abogado defensor, señor Avila; procurador, señor Campillo Iglesias.

Registro civil

Nacimientos

María Cristina Rodríguez y Rasero, hija de Santiago y Francisca, en Sanatorio San José.

Valentín López y Villarroel, de Pedro y Margarita, en Sanatorio San Jorge.

Santos Moreno y Cabrera, de Adelardo y Cipriana, en Cerca de Aguas Vivas.

María José Canales y Corrales, de Antonio y Leandra, en Alcántara 6.

María de Monfragüe Sánchez y Flores, de Jaime y Consuelo, en R. Sanitaria.

Ana María Lavado y Cruz, de Enrique y Ana, en id.

Juana Pacheco y Cruz, de Augusto y Francisca, en id.

Petra García y Pérez, de Manuel y Delfina, en id.

María Isabel Reyes y Puerto, de Regino y Catalina, en Villalobos 32.

María Isabel Pascual y Silva, de Sebastián y Juana, en Residencia Sanitaria.

Angel Sánchez y Avila, de Julio y Enriqueta, en id.

Manuel García y Fernández, de José y Virginia, en idem.

José Manuel García y Jiménez, de Manuel y Amelia, en Sala de Maternidad.

José Fernando Cuevas y del Monte, de Francisco y Victoria, en R. Sanitaria.

Rosa María Ojalvo y Quedo, de Dionisio y Gloria, en Alfonso IX núm. 11.

LA PROVIDENCIA

FABRICA DE HIELO

GASEOSAS

Bolas de carbón vegetal.
Carbones minerales
Tfnos. 1384 y 2009. Cáceres

Farmacias de guardia

Corresponde a las de la señorita María Escribano Beltrán (antes don Pablo Alonso Escribano), en Plaza Mola, abierta en turno de día y noche, y de don Juan Delgado Valhondo, en San Pedro, abierta hasta las diez de la noche.

Mañana miércoles, las de la señora viuda de Bravo, en Plaza Mola, y de don Joaquín Mogollón Jiménez, en Avenida de Alemania. El turno de noche corresponde a la citada en primer lugar.

Luis Infante

ESPECIALISTA

Garganta, variz, oídos
Concepción, 4. Tel. 1688
Cáceres
(C. S. núm. 116)

Defunciones

Arturo Alvarez Llopis, 79 años, en Pizarro 13.

Josefa Silvestra Gómez García, de 82 años en Avenida de la Montaña, 19.

Cupón pro ciegos

En el sorteo celebrado el día 16 de marzo salió premiado el número 677.

Fincas. - Habilitación

ARRIENDO locales comerciales en Avenida Alemania de 50, 150, 160 y 190 m2. OTRAS esquina Gil Cordero de 50 m2., zona industrial. VENTANA do casas, pisos modernos, calefacciones y apartamentos, excelentes facilidades. DEHESAS SOLARES. VIÑAS. OLIVARES. TRASPASOS. FINCAS de recreo.

LEONCIO DOMINGUEZ

Agente Propiedad Inmobiliaria. Habilitado Clases Activas y Pasivas del Estado. Avenida Virgen Guadalupe 8. Teléfono 2012. Cáceres

PROPAGUE

EXTREMADURA

Día de la U. M. O. F. C.

Participación de las militantes asociadas en la vida internacional

Este es el tema de este año y casi no precisa explicación. Las dimensiones y los problemas del mundo de hoy en que se han vencido las distancias, en que la vida económica se desarrolla internamente y en que se crean Organismos Políticos del mismo modo internacionales; hacen indispensables las Organizaciones Católicas a escala mundial. Precisamente la Iglesia se congratula de esta aspiración actual a la unidad del mundo. En nombre de su Revelación. En nombre del derecho natural. Por la Liturgia que recuerda y cesar el pensamiento del conjunto de la comunidad humana, por la que Cristo dio su vida. Decía Pío XII a la Acción Católica italiana: Ningún otro grupo humano (como la Iglesia) presenta condiciones tan favorables desde todos los puntos de vista para la armonía internacional.

Por esto nacen las Organizaciones Católicas de ámbito internacional, que cada año se van desarrollando y adquiriendo mucho mayor interés. Hoy hablamos de la U.M.O.F.C. Unión mundial de organizaciones femeninas católicas. Esa unión la integran más de 36 millones de mujeres católicas del mundo. Nosotras formamos parte de esos 36 millones de mujeres. En la UMOFC militan mujeres de 80 países repartidas por los cinco continentes y agrupadas en 109 organizaciones.

Se creó la UMOFC para estudiar con espíritu cristiano los problemas de las mujeres de todos los países, que en definitiva son los mismos; familia, trabajo, profesión, apostolado. Y se les busca solución adecuada. Por medio de la UMOFC, se da a conocer en los organismos internacionales oficiales la opinión de las mujeres católicas en problemas importantes, y se unen para solucionarlos. Educación, natalidad, libertad, entre otros muchos.

Las organizaciones femeninas católicas no cumplirán su deber si se contentan con alentar a sus miembros a seguir una obra de apostolado que no abra sus vent-

nas al mundo entero. Ya que no podremos hablar de promoción, de formación de desarrollo, de evangelización, sin pensar en la organización de todas las mujeres del mundo. Tenemos que estar conscientes de nuestro deber de mujeres católicas en la vida internacional. Las mujeres católicas de hoy debemos obligarnos resueltamente a seguir la corriente de universalidad de nuestra época, ya que de no hacerlo, faltaríamos a los deberes de cristianas.

Las mujeres constituimos la mitad de la humanidad. Cada una, allí donde se encuentre, tiene que asumir unas responsabilidades en la Iglesia y en el mundo. Tiene que hacer oír su voz y realizar su cometido. Hemos de pensar que en el mundo hay algo que hacer por cada una que si no lo hacemos quedará eternamente sin hacer.

El día 25 de marzo, día de la Encarnación, además del aniversario de nuestra Rama, se celebrará el día de la UMOFC en toda España.

Por coincidir con Semana Santa en Cáceres hemos adelantado su celebración a hoy día 17. Debe ser para todas este un día de oración y de propaganda asistiendo al acto eucarístico en Cristo Rey. No olvidemos tampoco nuestra aportación económica voluntaria.

Concluyó el juicio de los «existencialistas»

Los principales encartados, condenados a treinta y veinte años de reclusión

BARCELONA, 17.— Ha dictado sentencia el Tribunal que juzgó a los encartados del llamado «crimen de los existencialistas». La lectura de la sentencia duró tres cuartos de hora. El fallo es el siguiente:

A James Bell Wágner, norteamericano, treinta años de reclusión mayor; María del Pilar Alfaro Velasco, española, veintitrés años de reclusión mayor; Jimmie Stephen Johnston, norteamericano, veintiún años de re-

clusión mayor; John Opsel Hand, conocido por «Jack», norteamericano, veintiún años de reclusión mayor; Nancy Karon Vand, norteamericana, doce años y un día; Joan Douglas Bayden, británica, seis años y un día. La lectura de la sentencia en lo que atañe a la inductora, María del Pilar Alfaro Velasco, fue acogida con murmullos. Del público partió una voz de mujer que gritó: «¡A muerte!». El presidente ordenó a la Policía la búsqueda y detención de quien había proferido el grito.—Cifra.

24 de marzo

Día del Sello Misionero

La Central del Sello Misionero recogió 46 millones de sellos en 1963

MADRID.—Organizado por la Central del Sello Misionero, organismo oficial dependiente de la Obra Pontificia de la Propagación de la Fe; el próximo día 24 de marzo festividad de San Gabriel Arcángel, Patrono de la Filatelia se celebrará el Día del Sello Misionero para intensificar la propaganda en favor de la recogida de sellos usados con destino a la Obra de la Propagación de la Fe. La Central del Sello Misionero inició sus actividades hace algunos años con una colecta inicial de medio kilo de sellos usados. El pasado año la Central recogió 46 millones de sellos. El balance de la Central del Sello Misionero señala que el valor de los sellos recibidos el último año y de los sellos existentes en almacén suponen actualmente una aportación de 2.471.000 pesetas con destino a la Obra Pontificia de la Propagación de la Fe (OFIM).

FAJAS DE TODAS CLASES

F. CORTES

Sande, 23 Cáceres

A 45 kilómetros de Cádiz se encontraba el epicentro del terremoto

Otro temblor de tierra se registró ayer tarde en Suiza

MADRID, 17.—El Servicio de Sismología del Instituto Geográfico y Catastral, con los datos registrados en las estaciones sismológicas de Toledo, Málaga, Almería y Alicante, ha podido localizar la situación del terremoto que anteanoche fue sentido en Madrid.

El epicentro se hallaba situado en el Océano Atlántico, a cuarenta y cinco kilómetros de Cádiz a la altura del paralelo de Conil de la Frontera y meridiano de Ayamonte, coordenadas 36°3 latitud norte y 7°4 de longitud oeste con relación a Greenwich. Tuvo lugar a las 22 horas, 30 minutos, 28 segundos de tiempo universal que son las once y media de la noche en nuestra hora civil, profundidad, 96 kilómetros; magnitud de Richter, 5'85, y de intensidad en el epicentro mayor de grado VIII de la escala internacional.—Cifra.

NUMEROSAS CIUDADES SACUDIDAS

RABAT, 17.—Fuerzas temblores de tierra sacudieron poco antes de la medianoche numerosas ciudades de Marruecos. Fueron miles las personas que abandonaron sus hogares, presas de pánico, para deambular por las calles de algunas poblaciones con sus ropas de dormir.—Efe

OTRO TEMBLOR EN SARNEN (SUIZA)

SARNEN (Suiza), 17.—Un nuevo temblor de tierra se ha registrado a las dos y media de ayer tarde en Sarnen (Suiza central). Su intensidad es de la mitad de la sacudida del 17 de febrero.

Se han producido algunos daños. Numerosas tejas, en efecto, se desprendieron de los tejados.

Desde el sábado pasado un rugido sordo y continuo era percibido por los habitantes de la localidad.—Efe.

REGISTRADO EN CALIFORNIA

PASADENA, 17.—Un temblor de tierra de potencia moderada, localizado en el Atlántico, a unos 9.000 kilómetros al este de Pasadena, ha sido registrado por el Instituto Etnológico de California.—Efe.

El secretario británico de Industria y Comercio, vendrá a España

ASISTIRA A LA FERIA DE MUESTRAS DE BARCELONA

LONDRES, 17.—El secretario británico de Industria y Comercio, Edward Ehat, asistirá en Barcelona, el próximo día 1 de abril a la apertura de la Feria de Muestras, que será inaugurada por el ministro español de Comercio, señor Ullastres.

En su visita a España, el secretario británico pasará por Madrid en donde permanecerá algunos días.—Efe.

El ministro del Ejército recibió a la Junta Nacional de Alféreces Provisionales

Le expusieron el programa del II Congreso de estudios a celebrar en Guadalupe

MADRID, 17.—El ministro del Ejército recibió en audiencia a la Junta Nacional de las Hermandades de Alféreces Provisionales, presidida por don Pedro Rubio Tardío, exponiéndole el programa del II Congreso Nacional de Estudios próximo a celebrar en Guadalupe (Cáceres), en el que se tratará de la reforma de los Estatutos de la Hermandad y sobre la creación de una Confederación Nacional de Excombatientes. Dió cuenta de los acuerdos recaídos en el Pleno último y de los propósitos para el futuro encaminados al mejor servicio de España y su Caudillo.

El teniente general Menéndez Tolosa se hizo cargo de los informes que le fueron presentados y dedicó un recuerdo a cuantos durante la Cruzada demostraron con su sacrificio y entusiasmada dedicación su amor a la Patria y su fidelidad al Generalísimo de los Ejércitos nacionales.—Cifra.

«La Iglesia Católica vive en Iberoamérica una hora decisiva», dice Paulo VI

ROMA.—El Santo Padre ha recibido a los miembros del Consejo Episcopal Italiano para Iberoamérica. En su alocución el Papa ha dicho: «No es necesario exhortaros a pensar, rezar, sufrir y actuar en favor de esa parte tan grande de la Iglesia católica, que vive actualmente una hora decisiva para su existencia. O se supera en un esfuerzo apostólico saturado de heroísmo pastoral y de conquistas, la desproporción entre las estructuras y las necesidades numéricas, culturales y religiosas de los países que forman parte, o seremos vencidos por fenómenos antirreligiosos, arreligiosos o acatólicos, quizá hasta la pérdida de estas tierras bautizadas por la Iglesia» (OFIM).

ULTIMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES

SUBASTA DE PASTOS

En ejecución de acuerdo adoptado por la Comisión Municipal Permanente, se anuncia la subasta para contratar el aprovechamiento de los pastos de la Vega de Riotuerto, sito en términos de San Emiliano (León), debiendo sujetarse los que pretendan tomar parte en la misma, a las condiciones, formalidades y modelo de proposición insertas en el Boletín Oficial de la provincia de Oviedo, núm. 56 de fecha 7 de los corrientes.

Termina el plazo de presentación de plicas el día 6 de abril próximo.—El tipo de licitación es de 80.000 pesetas.

Consistoriales de Mieres, 10 de marzo de 1964.—EL ALCALDE - PRESIDENTE.

Gonzalo Mingo

Médico especialista

MATRIZ Y PARTOS

Asistencia sanitaria y domiciliaria

Plaza del General Mola, 36

Teléfono 1983.

(C. S. núm. 117)

PROPAGUE VD.

EXTREMADURA

Información local.

Embotellamiento de tráfico en el centro de la capital

LO PRODUJERON DOS CARROS QUE CIRCULABAN EN SENTIDO INVERSO

Esta mañana, exactamente a las 13 horas, hemos sido testigos de un embotellamiento de tráfico en una de las principales vías del centro de la capital, que por no ser el primero, y por las molestias que ocasiona a la circulación rodada y a los propios peatones, merece ser estudiado en cuanto al problema que crea y buscarse solución.

A dicha hora, un carro que descendía desde Cánovas y otros dos que subían desde San Antón, originaron dos largas hileras de vehículos, que tardaron, en ambos sentidos, en cubrir la breve distancia desde la plaza de San Juan a la Avenida de España, casi diez minutos. Creemos que la Policía de Tráfico municipal pudo tomar alguna medida de emergencia para evitar el embotellamiento, sencillamente ordenando a los carros apartarse en alguna de las bocacalles próximas, lo que hubiera evitado el entorpecimiento. No obstante, merece ser estudiado con más detenimiento este problema, cortando, si fuera posible, la circulación de carros y carretillas de mano por estas vías céntricas, como se hace en muchas otras capitales. Aquí hay que tener en cuenta, además, la estrechez de nuestras calles.

Fallo del Jurado del Concurso del Cartel anunciador del "Salón de la Electrificación"

El 21 de enero de 1964, ante don Carlos Abaira López, Notario del Ilustre Colegio de Madrid, se reunió el Jurado Calificador del Concurso del Cartel anunciador del «SALÓN DE LA ELECTRIFICACIÓN».

La constitución del Jurado fué la siguiente: Presidente, don Jesús Gil de la Serna Barbero («Electrodomésticos Reunidos, S. A.»); Vocales: don Jesús Aparicio Bernal (Presidente Nacional del «Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas»); don Luis Prieto Vigil (de la «Agrupación Nacional Sindical de Dibujantes Españoles»); don Teodoro Miciano Becerra (Catedrático de Proyectos de la «Escuela central de Bellas Artes de San Fernando»); don Antonio Mingote Barrachina (conocido dibujante del diario «ABC»); don Alfredo Mesa Martínez («BALAY»); don Gabriel Raluy Herrera («Electrónica, S. A. «BRU»); don Lorenzo Gervás Cabrero («Cámara Oficial de la Industria de la provincia de Madrid»); don José Alfredo de Prada y Rodríguez de Viforcós («Unión Eléctrica Madrileña, S.A.»); D. Pedro Echevarría Abona («Hidroeléctrica Española, S. A.») Actuó como secretario don Antonio Miguel Pérez Bernal («S. E. P. S. A.»)

El Jurado acordó conceder los siguientes Premios:

- I Premio: dotado con diez mil pesetas, para el cartel número 1, de «Publicidad RASGO».
 - II Premio: dotado con siete mil quinientas pesetas, para el cartel número 56, del señor Garbayo.
 - III Premio: dotado con cinco mil pesetas, para el cartel número 25, de «Publicidad RASGO».
- El Comité Organizador del Salón agradece a cuantos participaron en este Concurso su colaboración, y ruega a quienes no hayan recibido todavía sus bocetos se dirijan a la Secretaría, Barquillo, 17 (Madrid-4), indicando la forma en que desean les sean remitidos.

Prox de Sociedad

Necrológica

En nuestra capital, cristianamente confortada con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, entregó su alma al Creador ayer día 16, a los 82 años de edad, la respetable señora doña Josefa Gómez García, (viuda de don Juan Massó Denia).

La finada se granjeó en vida numerosas amistades por su afabilidad de carácter y generoso trato así como por sus virtudes cristianas y caritativas.

Con tan triste motivo enviamos nuestro más sentido pésame a sus apenados hijos, doña Juana, doña Josefa y don Félix Massó Gómez; hijos políticos, don Pablo Pérez Salgado y doña Asunción Avila Brotégui; nietos, sobrinos y demás familia, rogando a los lectores encomienden a Dios el alma de la finada.

Funeral

En la mañana de hoy, a las 9,30 ha tenido lugar en la parroquia de Santiago el Mayor de nuestra capital una misa funeral en sufragio del alma de la virtuosa señorita María del Carmen Guerra-Pérez-Plasencia Jaquetti, cuyo fallecimiento acaecido el pasado día 7 causó gran sentimiento en todos los sectores sociales cacereños donde la familia doliente goza de gran estimación.

A la misa-funeral asistieron numerosísimas amistades de la familia doliente a la que reiteramos su pésame.

Por nuestra parte reiteramos nuestra más sentida condolencia a sus apenados padres, don José Guerra Gutiérrez y doña Isabel Pérez-Plasencia Jaquetti; madre adoptiva, doña Angeles Jaquetti López de María; hermanos, don José Manuel, don Antonio-Guillermo, don Miguel-Angel, don Juan-Carlos don Rafael, señorita Isabel y don Carlos, todos ellos estimados y queridos amigos nuestros, al mismo tiempo que rogamos a los lectores oraciones por su alma.

Aniversario

Se ha cumplido hoy día 17 el primer aniversario del fallecimiento en Cáceres de la respetable señora doña María Cleofé Pérez García, viuda de don Bautista Abad, que descanso en la paz del Señor después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, a los 79 años de edad.

En sufragio del alma de la finada, el recuerdo de cuyas virtudes perdura entre sus numerosísimas amistades, se han oficiado diversas misas en varias iglesias de la capital.

En esta triste fecha de primer aniversario renovamos nuestro pésame más sentido a sus hijos, señoritas María y Sabina; don Laureano, don Ildefonso y doña Emilia Abad Pérez; hijos políticos, doña Emilia Montánchez Mesas, doña María del Carmen Carrillo Moreno y don Vicente López Santos; hermanas, doña Josefa y doña Petra y demás familia y a la razón social «Comercial Abad S. L.», rogando oraciones por su eterno descanso.

Del Ayuntamiento

Mañana, sesión extraordinaria del Pleno

El Excmo. Ayuntamiento Pleno celebrará sesión extraordinaria mañana miércoles, día 18, a las 8 de la noche, para tratar del siguiente orden del día:

Declaración de urgencia de las obras de pavimentación en el barrio antiguo; contribuciones especiales en proyectos de mejoras de alumbrado y alcantarillado de la Zona B; hojas de aprecio en expedientes de expropiaciones; informe sobre normalización del pago de nuevos emolumentos; liquidación del Presupuesto Ordinario de 1963.

ANUNCIESE EN EXTREMADURA

VIDA RELIGIOSA

SANTORAL

Marzo 18, miércoles

Ss. Cirilo de Jerusalén, dvr; Frigidiano, Anselmo, Alejandra

TAURINAS

El próximo 29, novillada picada en Cáceres

ACTUARIAN SUSSONI, OROPESA Y «CAETANO»

Aunque todavía sin concretar en firme, sabemos de muy buena fuente que se proyecta ofrecer una novillada picada en nuestra capital el próximo domingo de Resurrección, día 29 inaugurándose con ella la temporada taurina.

Para dicha novillada sueñan como muy seguros tres espadas punteros del escalafón: Sussoni, Miguel Oropesa y Pepe Luis Blasco «Caetano». El ganado a lidiar es de momento, una incógnita.

El empresario del coso cacereño, señor Canorea se ha quedado también con la contrata de la plaza de Plasencia, para esta temporada, y allí se anticipará al día 19, festividad de San José, actuando Amador, Oropesa y Rafael Altola. Parece ser que este cartel estaba preparado, en principio, para Cáceres, pero la coincidencia con el campeonato liguero, que hace jornada en esa fecha, aconsejó aplazar la inauguración de la temporada hasta el día 29.

Casa de socorro

Asistencias realizadas

María de Fátima Montesinos Jardín, de un año, con domicilio en Rocha la Vieja, que padecía quemaduras de primero y segundo grados en región glútea derecha y muslo del mismo lado.

Valentín Holgado Fernández, de 53 años, transeunte, que padecía derrame sinovial en articulación tibio-peronea-tarsiana del pie derecho.

Niña Luisa Martín Muñoz, de 3 años, con domicilio en San Blas 4, que padecía herida contusa con pérdida de la uña del dedo meñique de la mano derecha.

María Sánchez Galea, con domicilio en Godoy 4, hemorragia bucal por extracción de un molar.

Visita a Plaza de San Juan para asistir a Florentino Borrega, que padecía ataque epiléptico.

dro, Narciso, obs.; Félix, d. Trófino, Eucarpio, mrs.; Salvador de Horta, confesor.

Misa: Del miércoles de Pasión. Morado. III cl. Com. de S. Cirilo.

SOLEMNE TRIDUO AL SANTISIMO CRISTO DE LAS BATALLAS

En los días 18, 19 y 20, tendrá lugar en esta S. I. Catedral, a las ocho de la tarde un triduo solemne en honor de su imagen titular, con predicación a cargo del muy ilustre señor canónigo lectoral don Celso Bañeza.

Se ruega la asistencia de todos los cofrades y personas piadosas.

CARTELERIA de ESPFCTACULOS

NORBA: A las 6 continúa «Un rayo de luz», 2 (I), tolerada (E) y «La tentación vive arriba», 3 (I), mayores (E).

(Programa mayores).

CAPITOL: A las 5'30 continúa (Pases-7'30, 9'15 y 11). «Satanás nunca duerme», 3-R (I), mayores (E) y «Ahí está el detalle», Cantinflas («se ignora»).

Mañana: a las 6 continúa «Entre dos pasiones», 3 (I), mayores (E) y «Rebelde sin causa», 3-R (I), mayores (E).

GRAN TEATRO: A las 6 continúa, «Piloto a la Luna», 2 (I), tolerada (E), y «La gata sobre el tejado de zinc», 4 (I), mayores (E).

(Programa mayores).

COLISEVM: A las 6 continúa (Pases 7'30, 9 y 10'30). «Murió hace 15 años», 2 (I), tolerada (E) e «Isidro el Labrador», 2 (I), tolerada (E).

Mañana, «La becerrada», 3 (I), tolerada (E), e «Isidro el Labrador».

ASTORIA: A las 6 continúa (Pases 7'30, 9'30 y 11). «Entre dos pasiones», 3 (I), mayores (E) y «Rebelde sin causa», 3-R (I), mayores (E).

Mañana: «Satanás nunca duerme», 3-R (I), mayores (E) y «Ahí está el detalle», (se ignora).

(I) Iglesia. (E) Estado.

LEA VD. «Alcántara»

Revista literaria mensual con las mejores firmas de Extremadura

Visitas del Prelado y del gobernador civil



Días atrás, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Izarra Rodríguez, acompañado del Prelado de la diócesis, doctor Llopis Ivorra, efectuó una visita a las nuevas viviendas que construye la Asociación Benéfica Constructora «Virgen de Guadalupe», con fachada a la carretera de Medellín, y también el Seminario Mayor diocesano. En las fotografías, dos momentos de ambas visitas.—(Fotos Enrique C.)

En ROMA, robaron cuadros valorados en seis millones de pts.

Ocho muertos en Barranquilla (Colombia)

ROMA, 16.—Doce pinturas, entre ellos varios cuadros de famosos pintores, han sido robados la noche última en el barrio de la Editorial «Vallardi», en el centro de la capital.

Las pinturas están valoradas en unos seis millones de pesetas y los ladrones huyeron también llevándose setecientas mil libras en metalico.—Efe.

OCHO MUERTOS

BARRANQUILLA (Colombia), 16 (4 t.).—A causa de un accidente ocurrido en una carretera local, han resultado muertas ocho personas y heridas otras 13. El autobús en que viajaban sufrió un deslizamiento por hallarse mojado el pavimento y volcó contra la cuneta.—Efe.

RESTOS DESPERDIGADOS DE UN CADAVER

NUREMBERG, 16.—Los restos esparcidos del cadáver de una joven de unos 20 a 25 años, han sido hallados por un automovilista en un apartamiento de la autopista de Nuremberg.

Este conductor encontró parte de un brazo y los dedos de una mano y un kilómetro más allá se encontra-

ron parte del cuerpo y la cabeza.

La Policía, al tener conocimiento del hecho, comenzó las investigaciones y halló un bolso de mujer con ropa interior y un chal lleno de sangre.

Parece ser que la víctima fué asesinada en un determinado lugar y luego su asesino hizo pedazos el cadáver, arrojando los restos desde un coche en marcha a lo largo de la autopista.—Efe.

Le reponen la nariz, que le arrancó un perro de un mordisco

A UNA NIÑA ITALIANA DE TRES AÑOS

CHIOGGIA (Italia), 16.—El médico local ha repuesto a una niña de tres años la nariz que le había sido arrancada por un perro de un mordisco.

Una hermana mayor de la niña recogió la nariz del suelo y llevó a su hermanita rápidamente a la clínica de Chioggia, donde fué efectuada felizmente la reposición de la nariz.—Efe.

LUIS MARIA GIL Y GIL

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Consultas diarias. — Avenida de España, 18, duplicado (edificio del Instituto Nacional de Previsión.—Teléfono 2009

(C. S. núm. 114)

OMEGA, LONGINES, CYMA, CERTINA, CHARISA, TITAN. RELOJES DE PARED Y DESPERTADORES

Relojería y Optica ALONSO

ARMAZONES PARA GAFAS, CRISTALES CIENTÍFICOS, PRISMATICOS, MICROSCOPIOS, LUPAS, BAROMETROS, TERMOMETROS, HIGROMETROS

VENTAS AL CONTADO Y PLAZOS

San Pedro, 11.

CACERES.

Teléfono 2313

COLABORACIONES

JUAN XXIII Y PAULO VI

Por Alfonso JUNCO

(De la Academia Mejicana de la Lengua)

Parecía imposible una equivalencia o superación de Pío XII, que de modo supremo reunía todas las excelencias. Al sobrevenir su tránsito, así lo sintió el estupor de muchos. Pero decíamos, ¡nadie sabe los caminos y las sorpresas de Dios!

La sorpresa se llamó Juan XXIII.

Le conocí en persona en septiembre de 1962, en la última audiencia pública antes de la apertura del Concilio Ecuménico Vaticano II. Impresionante, en la gigantesca basílica de San Pedro, la llegada del Pontífice sobre su silla gestatoria, mientras atronaban al aire las irreprimibles aclamaciones y el himno poderoso de «Tu es Petrus», que al cabo de veinte siglos actualiza y perpetúa la palabra de Cristo al primer Pedro, Piedra de su Iglesia. Impresionante el contraste entre aquella majestad y el modo sencillísimo y benignísimo del octogenario Papa Juan, todo él sonrisa, suavidad, dulzura.

Indecible el encanto de su persona. Sin belleza exterior, atraía, fascinaba, sentíase uno inmediatamente adherido a él como con una blanda ternura. Y así pudo cumplir la cardinal inspiración de su pontificado: acercar lo remoto, reunir lo disperso, deshacer prevenciones, conciliar benevolencias, derramar llanamente el río de su amor sin distinguos; vivir en sí mismo aquella caridad arrolladora que latía en la plegaria de Jesús: «Que todos sean uno, como Tú, Padre, y yo somo uno». Y porque la persona y el propósito se fundían en una autenticidad tan diáfana y cautivadora, Juan XXIII convencia y vencía.

¿Dónde, además, hallar la clave de que pudiera, en tan angosto lapso, abarcar la anchurosa tarea que consumió?

Yo pienso que en la naturalidad desconcertante con que afrontaba lo escabroso, en la tranquila rapidez con que acometía lo más arduo. Así el Concilio Ecuménico, que sin duda vendría planeándose de tiempo atrás, pero que él decretó con instantánea y ejecutiva decisión.

Y sus dos enjundiosas encíclicas, la «Madre y Maestra» y la «Paz en la Tierra» —que perdurarán entre las óptimas de este siglo, opulento de encíclicas magistrales — caracterizábase por la sencilla audacia con que penetran en las cuestiones más complejas y turbadoras de hoy, siempre enraizado reclinado en la doctrina tradi-

cional, siempre ágil y flexible en las derivaciones modernísimas.

Caracterizábase también por lo que da sello, fertilidad y simpatía a toda la actividad del Papa Juan: más que lo negativo, lo afirmativo; más que ponderar problemas, traer soluciones; más que llorar males, centuplicar bienes; más que maldecir las tinieblas, encender antorchas. Un optimismo alegre y vigoroso, nacido por ventura de su propia naturaleza equilibrada, sana, exuberante, y arraigado sobrenaturalmente en una limpia y avasalladora confianza en el cuidado paternal de Dios, constituye su estilo. Y, como a los grandes escritores, por su estilo se reconoce al gran Pontífice.

Su tránsito definitivo sembró un dolor directo, vivo, tierno, personal, de familia, por todos los ámbitos del mundo cristiano y no cristiano.

El que la frivolidad periodística anunció como «Papa de transición» en menos de cinco años selio con su nombre una etapa histórica.

Y ahora Paulo VI prosigue y ensancha, con ritmo vivaz, la ruta de su predecesor. Reanúdase el Concilio, cuya conclusión se anuncia para este mismo año. Emprende el Papa una insólita peregrinación a Tierra Santa y con magnos honores le reciben gobernantes y pueblos lo mismo mahometanos que israelíes. Conversa en persona con el Patriarca Ategoras y otros jerarcas ortodoxos, para propiciar — después de siglos de separación — un amistoso acercamiento y una solidaridad en la defensa y exaltación de los valores cristianos. Paulo VI encarna y pone en obra el anhelo de unidad y de paz que late en todas las urgencias del mundo.

Sobrecogedora la tarea que aguarda al Pontífice de Dios. Pero la Iglesia nunca tiembla. Fortalece su confianza, en lo humano, la historia reciente, con una teoría fulgurante de Pontífices. Y en lo divino... Aquél que hace veinte centurias mudó el nombre de Simón para llamarlo Pedro (Piedra), y anunció que sobre esa piedra edificaba su Iglesia, contra la cual se estrellaría la potestad de las sombras, dijo con voz que vibra ahora y nos penetra y estremece como acabada de pronunciar: «Y mirad que Yo estoy con vosotros, todos los días, hasta la consumación de los siglos».

DOMINGO LEDESMA HUERTAS

DEL CUERPO DE SANIDAD MILITAR

Consultas diarias

Teléfono 2085. San Pedro, número 7

(C. S. núm. 115)

LEYENDO LA PRENSA

MEMORIA

Seis «negros» están escribiendo las memorias de Fidel Castro. El dictador cubano dicta unas notas, y los «negros» las dan forma literaria. «Mi vida», tal es el título de las memorias; cuenta la vida de Fidel desde que era alumno de los Jesuitas hasta su «flirt» con Kruchev.

OCAÑA

La fuente de Ocaña, Toledo, fue construida por Herrera. Según una guía de 1842, en ella pueden lavar a un tiempo 200 mujeres mientras abrevan treinta pares de mulas. En Ocaña escribió Jorge Manrique las coplas a la muerte de su padre, y en Ocaña está enterrado Alonso de Ercilla.

AVISADOS

La policía hizo una investigación en un café de Corry, EE. UU., donde se celebraban peleas clandestinas de gallos. Advertido a tiempo el propietario del café, colocó a tiempo un cartel en las vidrieras del café que decía: «Puesto que usted no puede venir a verlos batirse, venga a comérselos».

Tiene ahora menos clientes que antes.

ESTADISTICA

Para los amigos de los números:

El pasado año aumentó la población de Madrid en 85.000 habitantes; tantos como los que tiene Burgos.

En Alava hay pueblo, Arenaza, que tiene un solo vecino.

Un promedio de cuatro pollos por habitante se han comido en España el año pasado.

En veinte años se han curado 300 leprosos en el sanatorio de Trillo.

De Amsterdam se han pedido a Tortosa 400.000 lechugas y escarolas.

Candela y Compañía

S. L.

Maderas y materiales de Construcción CACERES

¡APICULTORES!

Para explotar vuestras fincas y parques de recreo instalad **COLMENAS "PERFECCION"**. Únicas que por su construcción pueden garantizaros el éxito.

LA MODERNA APICULTURA, S. A.
(Fundada en 1919)

Doctor Esquerdo, 51, Madrid (2). Teléfono 2536021. Apartado de Correos 9.008

Magníficas hojas de cera, de absoluta pureza y estampación perfecta. Enjambres: núcleos de cuatro cuadros garantizados sin enfermedad.

ENVIAMOS LISTA DE PRECIOS

La Moderna Apicultura, S.A.

Cómo bauticé a mi tío

Por Harayama Yoshiko-san

NAGANO, 16 y 17 DE NOVIEMBRE DE 1963.—Yo vi-vo aquí en Nagano en un internado. Estoy colocada en la oficina del colegio y vuelvo a mi casa dos veces al mes. Dos domingos alternos después de oír misa en la parroquia porque en mi pueblo no hay parroquia. Este día 16 de noviembre, aunque era sábado y además no me tocaba ir a casa, sentía un impulso especial de marcharme. Y así me puse en camino. En autobús se tarda una hora y media hasta mi pueblo que está en un monte. La hermosura de la naturaleza y de las montañas elevan de una manera extraordinaria y hacen contemplar y alabar la omnipotencia de Dios. Cuando llegué a mi casa mi madre me dijo por todo saludo: «El tío está muy grave. Hoy he estado con el médico y dice que no cree que salga de esta noche.»

¿NO PODRIA YO BAUTIZAR A MI TIO?

Al momento de oír la noticia de su gravedad, pensé: «¿No podría yo bautizar antes de su muerte? Pero en casa sólo yo soy católico; todos los demás son paganos. En el pueblo hay cinco mil habitantes, de los cuales solamente tres somos católicos: una antigua alumna de este colegio (de las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús en Nagano), un señor que no practica y yo. Como no sabe nada de la religión estaba yo preocupada por si me darían permiso para bautizarlo; sin embargo lo puse en manos de Dios y confiando plenamente en El esperaba que todo se arreglaría. Está en muy buenas manos, pensé; y recé, recé con grande confianza. Primero hablé con mi madre, que me contestó: «Si quieres darle el bautismo yo no me opongo; ya tienes mi permiso». Después pensé ir a mi padre, pero antes con mucho miedo de que no me diera su aprobación, sin la cual estaba todo perdido, oré mucho.

Luego me acerqué temblando y le pregunté solamente: «Papá, ¿verdad que sí? ¿Verdad que sí? ¿Verdad que te parece muy bien?» —«¿Qué es lo que quieres?», me dijo extrañado de aquella salida tan rara. —«¿Te parece muy bien que le de el bautismo al tío, verdad?», le pregunté. «Por supuesto, por supuesto...» Mi dicha

fué inmensa al oír esta contestación. Me estallaba la alegría y me puse a llorar delante de todos como un niño. En seguida fui a ver a Matsumoto-San, la única católica del pueblo. Hablamos las dos y llamamos por teléfono al párroco de Nagano, que nos dio explicaciones de lo que teníamos que hacer.

Y además me dijo: «Tú con gran valor explica delante de tus familiares la ceremonia del bautismo y el fin por que lo haces y después con gran fé y ánimo administrale el bautismo.» Poniendo de nuevo todo en manos de Dios, salí para la casa de mi tío con cinco personas de mi familia. Entramos en su cuarto, donde lo rodeaban 18 de sus familiares dándole masaje y proporcionándole los últimos remedios. Aún tenía conocimiento. Estaba completamente en los huesos. Yo también me puse a darle masaje para disimular. Entonces me fijé que me estaba mirando. Me llamó con el apelativo elíptico con que suelen llamarme: «Yoo Chan».

CATEQUESIS DE URGENCIA

Yo me acerqué; su respiración era muy fatigosa y un hipo angustioso me hizo temer: ahora se le parará el corazón, pensé mientras temblaba; y entonces, creyendo que en realidad se moría, dije en mi interior: «Señor, ¿por qué no querrás que yo le de el bautismo?» Mientras estaba pensando esto, mis padres se fijaron en la cara que yo ponía y quedaron perplejos preguntándose qué podría hacerse. Mi madre se me acercó y dijo: «Habla pronto con el hijo mayor». Yo le llamé aparte y le dije estas palabras: «Mira, te voy a decir lo que yo aprendí en el colegio: el hombre no termina con la muerte. Solamente es el cuerpo el que muere; pero queda algo muy grande porque es eterno y espiritual: el alma. Por virtud del bautismo todas las cosas malas que haya hecho hasta ahora, todos los pecados que haya cometido se le perdonan y lleno de la gracia de Dios irá al cielo... ¿Te parece bien que yo le de el bautismo al tío?...» «Mi primo me contestó llorando: «Sí, sí, puedes dársele.»

Yo entonces, echando agua en un vaso, cogí un poco de algodón, me acerqué a la cabecera de mi tío: «Tío, a nosotras en el colegio nos enseñaron que por medio del bautismo queda el alma ante Dios, creador del cielo y de la tierra completamente purificada y limpia de todos los pecados cometidos y va a poseer a Dios y a gozar de El en el cielo para siempre. ¿Quieres recibir el bautismo?» Esto le pregunté tres veces. Mi tío con voz apagada, me dijo: «¿Qué cosa tan buena... Qué cosa tan digna de agradecer...! ¡Sí, sí!

Por supuesto ¡Gracias, gracias!

«GRACIAS, GRACIAS. ¡QUE CONTENTO ESTOY!»

Entonces yo, sin pensar para nada en los que estaban rodeándome, poniendo de nuevo todo en manos de Dios y confiando enteramente en El, le di el bautismo poniéndole el nombre de Pedro. Cuando terminé, me dije de nuevo: «Gracias, gracias. ¡Qué contento estoy! Su rostro se transformó por completo y ya no eran señales de dolor, sino de felicidad, las que en su semblante se veían. A los cinco minutos de recibir el bautismo, aquella respiración angustiosa y todos los dolores desaparecieron, según nos dijo. Nos quedamos admirados y todos sus familiares estaban contentísimos y agradecidos. De nuevo mi tío me volvió a llamar a su lado con el apodo cariñoso: «Yoo Chan... Yoo Chan» Tuve que volverme a casa con los parientes, pero antes me acerqué a él diciéndole: «Tío, por el poder y bondad de Dios ya todos tus pecados se han perdonado. Irás al cielo. Duerme tranquilo...» Mi tío volvió a repetirme: «Gracias, por tu medio estoy muy contento y lleno de dicha. Gracias, gracias...» Después nos volvimos a casa sintiendo todos interiormente que aquello estaba muy por encima de las fuerzas humanas.

Yo en mi interior sentí fortalecerse mi fe. A la una de la tarde mi tío, lleno de tranquilidad y dicha, descansó en la paz del Señor. Verdaderamente, pensé, esta es la mayor felicidad de mi vida... Creo firmemente que esto ha sido una obra toda y solamente de Dios. Por mi parte, por este beneficio divino tan grande, no puedo menos de sentir de continuo una inmensa gratitud.

Nagano, marzo de 1964.

VENDO

PISOS de nueva construcción, con facilidades de pago.

CASAS varias plantas céntricas algunas con locales industriales. FINCAS RUSTICAS, próximas Cáceres. Libres, facilidades de pago.

MIGUEL CASERO BRAVO
Cáceres
Cervantes, 28

ANTONIO LUENGO R. DE LEDESMA

CIRUGIA Y TOCOGINECOLOGIA

Director de la Casa de la Madre

Ginecólogo del S. O. E.

Avda. de España, 73. Teléfono 2425

(C. S. num. 123)

MUNDO CATOLICO

La iglesia católica de Hongkong

HONGKONG.—Acaba publicarse el Directorio católico de Hongkong para el año 1964. La Iglesia en dicho territorio cuenta con 205.791 y 15.791 católicos, que están atendidos por el personal siguiente: 319 sacerdotes, 127 religiosos, 688 religiosas, 161 monjas, 3.373 maestras de las escuelas católicas (OFIM).

Una emisora exclusivamente religiosa dirige sus programas a la URSS

BRUSELAS.—Desde el 1962 funciona en Bélgica sede en Bruselas la emisora Radio Omega, que es la estación de radio católica dirigida, que transmite exclusivamente programas religiosos con destino a la URSS. La emisora fue fundada por el P. Fierens, misionero belga en el sudeste de China en 1953. Los programas no tienen ningún matiz político ni polémico, se limitan a llevar hasta el pueblo ruso las verdades de la fe cristiana, los textos de la Biblia, relatos históricos, explicaciones religiosas, contrarrestan la propaganda atea, música sacra y notas del movimiento religioso del mundo entero no solamente católico sino también ortodoxo, protestante, judío y musulmán (OFIM).

Encuentra la fe después de clavar sucesivamente en la puerta de un convento cartas en la puerta de un convento

FUKUOKA (Japón).—Un joven japonés de 19 años encontrado la fe católica por un procedimiento original en la localidad de Fukuoka. Hace algunos meses, un misterioso dejó en la puerta del convento de las Religiosas del Sagrado Corazón de Jesús de aquella localidad una carta que decía así: «Voy a buscar la felicidad y no sé dónde está. ¿No estará hecha para mí? En vista de lo que varias veces he intentado suicidarme. Pero no lo he conseguido. Sin embargo las observo a Vds. y las veo siempre felices. ¿Por qué? ¿Qué hacer para serlo yo también siendo así que soy hoy actualmente desesperado?» Las religiosas recibieron contestar al comunicante por el mismo procedimiento, pero fijando la respuesta en la puerta del convento. Un profesor católico redactó las cartas hasta que optó por invitar al desconocido a una entrevista. Acudió un joven de 19 años, que tras unos meses de instrucción y preparación, acaba de recibir el bautismo (OFIM).

De Gaulle habló en español a los mejicanos

Hizo un vibrante llamamiento a la cooperación

CIUDAD DE MEJICO, 17. El general De Gaulle ha hecho al pueblo mejicano un vibrante llamamiento a la cooperación ante las pruebas que amenazan al mundo de hoy.

Habló en español a la multitud reunida en la gran plaza de la Constitución, y un

El turismo, factor básico, dice el señor Fraga Iribarne

LA META PARA ESTE AÑO ES LOGRAR TRECE MILLONES DE VIAJEROS

En el último número de la revista «Gaceta Ilustrada», bajo el título «La primera encuesta económica de España», se publican las conclusiones del ministro de Información y Turismo, don Manuel Fraga Iribarne, a una serie de preguntas sobre el plan de obras de paradas y albergues de carretera de la Subsecretaría de Turismo.

El ministro dice que el turismo es básico para el futuro equilibrio de la balanza de pagos, puesto que se le asigna la función de cubrir sus ingresos las dos terceras partes del déficit prestado para la balanza comercial. Los ingresos turísticos para 1967 se elevarán a 63.700 millones de pesetas (unos 1.200 millones de dólares), cifra superior en un 36 por ciento al total de nuestras exportaciones de mercancías en 1963. Desde el punto de vista de la inversión, la cifra del año 1967 será de 51.108 millones de pesetas, prevista durante el cuatrienio para el sector turístico y no supone el 6,15 por 100 de inversión total que establece el Plan de Desarrollo; cuanto al consumo, el turismo extranjero absorberá el 52 por 100 de los recursos disponibles y un 8,5 por 100 el consumo privado. Estas cifras añaden suponen para el año 1967 la recepción de 17 millones de visitantes. Nuestra meta para este año es los 13 millones de viajeros entrados.

AGENTE GENERAL o SUBDIRECTOR de la COMPAÑIA de SEGUROS

la capital y poblaciones importantes de la provincia. condiciones máximas. Reserva absoluta. Interesante para Gestorías, Agencias de Negocios, Agentes Comerciales, Profesionales del Seguro, Maestros Nacionales, etc. preferencias personales y condiciones al núm. 595. Aparato número 40. - MADRID.

El tiempo

MADRID, 17 (4 t.)—El Servicio Meteorológico Nacional informa que durante el día de ayer se registró aumento de la nubosidad en Galicia y posteriormente en el Cantábrico, Duero y Extremadura.

Tiempo probable:
Cielo con abundante nubosidad media y alta en toda España, con lluvias al Oeste de Galicia y riesgo de precipitaciones en el Cantábrico occidental y Oeste de la cuenca del Duero. A última hora, el riesgo de precipitaciones puede extenderse al Centro y Extremadura.

Temperaturas extremas:
Máxima, de 24 grados, en Alicante.
Mínima, de 1 grado bajo cero, en Cuenca.—Cifra.

EN CACERES

Altura barométrica, 717'2 milímetros.
Temperatura del aire a la sombra, 14'2 grados.
Humedad relativa del aire, 52 por 100.
Dirección y velocidad del viento, O. (12 kms. h)
Estado del cielo, casi cubierto
Temperaturas extremas:
Máxima, de 14'2 grados.
Mínima, 8'0.

instante después que el presidente López Mateos lo presentó al pueblo mejicano, en el balcón presidencial del Palacio Nacional, el general se expresó en los siguientes términos:

«El mundo en que vivimos se halla en completa transformación; pero también está amenazado de sufrir espantosas pruebas. Los problemas que a este respecto han sido planteados a todos los Estados son los que se refieren al progreso y a la paz. Para resolverlos, lo más importante es la cooperación entre dos países como los nuestros.»

Al subrayar la comunidad de ideales y de porvenir entre Francia y Méjico, el presidente De Gaulle terminó diciendo: «Caminemos mano a mano.»—Efe.

NUESTROS TELEFONOS

Administración 3686.
Redacción 1410.

Un avión «DC-3» en el que...

(Viene de 1.ª pág.)

de Tenerife y La Laguna. También se personó el ministro de Hacienda, señor Navarro Rubio, que visita el archipiélago.

ASISTIDOS POR EL DOCTOR ABRIL

Los primeros auxilios a los heridos les fueron prestados directamente por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, doctor Pablos Abril, en su calidad de cirujano.—Cifra.

Ullastres explica...

(Viene de pág. 10)

de asociación que pueden establecerse sin ningún riesgo para los países miembros y se extendió en amplias consideraciones respecto a las fórmulas más equitativas para los países, de participar en una integración europea.

En esta labor, en esta aproximación al Mercado Común, sabemos que contamos a fondo con la ayuda alemana, como sabemos que contamos con la ayuda francesa. Terminó reiterando que tanto el pueblo alemán, como el francés, como todos los españoles, estamos en este momento enormemente interesados, porque sabemos lo que supone para el futuro de nuestros países, lo que supone para el futuro de todos los demás países de Europa.—Cifra.

ROMEO GORRIA REGRESA A MADRID

MADRID, 17 (4 t.)—En las primeras horas de la tarde regresó a Madrid, por vía aérea, el ministro de Trabajo, don Jesús Romeo Gorria, siendo recibido en el aeropuerto por el vicepresidente del Gobierno, capitán general Muñoz Grandes, y los ministros de Educación Nacional, Aire, Gobernación y Comercio, subsecretarios de Información y Turismo y Trabajo, directores generales y una representación del Ministerio de Marina.

También se encontraban en el aeropuerto la esposa e hijas del ministro de Trabajo, que descendió por su propio pie la escalerilla. Llevando un esparadráp sobre una ceja, y abrazó a sus familiares y seguidamente al vicepresidente y ministros del Gobierno.

En el mismo avión regresaron los periodistas madrileños, señores González Muñoz, de «Ya»; Montero Alonso, de «Madrid», y Medina.

Manifestaron que el accidente ocurrió sobre las tres menos diez de la madrugada, cuando volaban sobre Tenerife. El avión perdió altura y chocó contra el monte «El Ronquillo» por el costado derecho.—Cifra.

Almacenes Mendieta

Generalísimo Franco, 1.
Teléfono 1690
Apartado de Correos, 1.
Cáceres

La "EXPOTUR", inaugurada en Frankfurt

Presidió el señor Arespacochaga

FRANKFURT, 17. — Con asistencia del director general de Promoción del Turismo, señor Arespacochaga; el embajador de España en Alemania occidental, marqués de Bolarque, y de otras personalidades españolas y alemanas occidentales, se ha inaugurado en la mañana de ayer la «Expotur», muestra y compendio de todos los recursos y avances turísticos españoles, organizada por el Ministerio de Información y Turismo para difundir por el mundo la verdadera imagen de España.—Efe.

CONFERENCIA DE PRENSA

FRANCFORT, 17.—El di-

rector general de Promoción del Turismo, don Juan Arespacochaga, ha celebrado una conferencia de prensa con motivo de la inauguración de la exposición de recursos turísticos españoles («Expotur»).

Destacó que los precios de los hoteles españoles no han subido con relación a los del año pasado, y ha llamado la atención sobre el esfuerzo llevado a cabo por la hostelería española, como lo demuestra el hecho de que se hayan abierto trescientos nuevos hoteles. Los festivales de España —ha continuado diciendo— aumentarán este año a cuarenta, desde veinticinco que se celebraron en 1963.—Efe.

TRUJILLO

Riña de gitanos

Dos heridos graves

Días atrás, en las afueras de Trujillo, en el llamado campo de San Juan, ha tenido lugar una riña entre dos pandillas de gitanos en la que resultaron seis heridos. Los gitanos se habían concentrado en Trujillo con motivo de la feria de San José. Por antiguas rencillas los dos bandos se agredieron con hachas y horcas, haciendo necesaria la intervención de varias parejas de la Guardia Civil que, a duras penas, pudieron sofocar el incidente.

Los heridos fueron asistidos por el médico forense don Leocadio Nicasio Senso Cuadrado el cual ordenó que algunos de ellos fueran conducidos al Hospital Municipal

dada la gravedad de sus heridas.

DOS HOSPITALIZADOS

Dada la gravedad de las lesiones tuvieron que ser trasladados al Hospital Provincial dos de los seis gitanos heridos durante la refriega.

Se llaman Fernando Saavedra Vázquez y José Contreras Montes, de 39 y 18 años respectivamente, ambos con graves heridas especialmente uno de ellos que lleva una parte del cráneo abierta de un hachazo. La Guardia Civil ha efectuado numerosas detenciones de gitanos.

"DADO SOBERANO"

JUGADA GANADORA CORRESPONDIENTE
AL VIERNES 13 de marzo de 1964

EL DADO MARCA EN LA	1.ª	TIRADA	10.000
EL DADO MARCA EN LA	2.ª	TIRADA	30.000
EL DADO MARCA EN LA	3.ª	TIRADA	15.000
EL DADO MARCA EN LA	4.ª	TIRADA	10.000
EL DADO MARCA EN LA	5.ª	TIRADA	30.000

Han acertado la jugada ganadora dos participantes, por lo que se reparten entre si las 95.000 Ptas. más 105.000 Ptas. procedentes de la semana anterior, es decir, percibe cada uno de ellos 100.000 Ptas. Son:
D. Cándido Inglés. C/ Infantas, 12. MADRID.
D. Francisco Romero Gorriacho. C/ Armas, 9. ZARAGOZA.

GONZALEZ BYASS

EN EL X ANIVERSARIO DE LAMBRETTA ESPAÑOLA

Su Consejo de Administración, directivos, proveedores y concesionarios de ventas se trasladaron a Milán, sede de las fábricas Innocenti, S. G., en un reactor "Caravelle" fletado especialmente

Distinción a Lambretta con placa de honor y placa conmemorativa del alcalde de Milán al de Eibar

«Lambretta Locomociones, S. A.», es, de entre las doce fábricas mundiales que producen nuestras scooters, la más importante, por producción y por índice de integración nacional. Son palabras textuales del doctor Ingeniero Luigi Innocenti, hijo del fundador de la gigantesca factoría milanesa y vicepresidente en funciones de la empresa «Innocenti, S. G.», expresadas en ocasión de la visita efectuada a Milán por un numeroso grupo de personal de Lambretta española integrado por el Presidente del Consejo de Administración, consejeros, alta dirección, concesionarios y proveedores de toda España. Para este acto, conmemoración solemne del X Aniversario de la salida al mercado de la primera scooter española de esta marca, Lambretta Locomociones, S. A., fletó un avión especial a Milán. Un moderno «Caravelle» de «Alitalia», que, con 76 pasajeros a bordo, ha llevado a la industria originaria un mensaje de adhesión, de reconocimiento, de simpatía de todos los que, de una forma u otra, contribuyen al engrandecimiento de la marca española. Ha sido el abrazo, la comunión de afectos, de las dos firmas Lambretta más importantes del mundo: la italiana, origen de las restantes y la española, primera de entre las doce licenciatarias.

El «Caravelle» de «Alitalia» partió el pasado día 3 de las pistas del aeropuerto internacional de Barajas. El agregado comercial de la Embajada de Italia en Madrid, acudió a despedir a los expedicionarios. En vuelo, a nueve mil metros de altura,

comenzó a respirarse ya una atmósfera de camaradería. Se llegó a Milán en hora y media, con buen tiempo y mejores augurios. En el ae-

los directivos de Lambretta española por su décimo cumpleaños y por la forma tan airosa de celebrarlo. La expedición se alojó en un es-

A., de una placa de honor por el décimo cumpleaños de la marca española y por la eficiencia de su labor en pro del lambrettismo en



La entrega de la plaza de honor a Lambretta española constituyó un emocionante acto en el que participaron la alta Dirección de Innocenti, S. G. y la totalidad de la expedición.

El doctor Giuseppe Lauro, administrador-delegado y director general de Innocenti, S. G., el señor Arriola, presidente del Consejo de Administración de Lambretta, S. A., y su director gerente, señor Arana, presidieron el acto.

ropuerto de esta ciudad recibieron a los expedicionarios, entre otras personalidades, el Cónsul General de España en Milán, señor Conde de Altea y el presidente del Club Lambretta de Europa, señor Villoresi, antiguo campeón del mundo de automovilismo. Intercambio de saludos y felicitaciones a

pléndido hotel de Milán—justamente en el Hotel Splendido—y desde allí, a la mañana siguiente, se inició una visita a las fábricas Innocenti, S. G., gigantesco complejo industrial de más de un millón de metros cuadrados de superficie. Varios directivos de Innocenti, S. G., hicieron la función de guías en la larga visita a las instalaciones, compuestas de ocho grandes naves, de más de cuatrocientos metros de longitud cada una, donde se fabrican, además de los scooters Lambretta, los automóviles «Austin-Morris» y una variada gama de maquinaria pesada para múltiples usos.

En el aspecto industrial y económico, Innocenti ocupa uno de los primeros lugares entre las importantísimas industrias italianas de scooters, automóviles y maquinaria pesada. Lambretta española puede estar orgullosa de ostentar licencia de una firma semejante.

Tras la visita; en el salón de actos del «Centro de Estudios», hubo intercambio de obsequios. El Administrador-Delegado y director general de Innocenti, S. G., hizo entrega al presidente del Consejo de Administración de Lambretta Locomociones, S.

estos dos lustros. El presidente señor Arriola, hizo entrega a su vez, al doctor Ingeniero Giuseppe Lauro de una placa que refleja el reconocimiento de toda la fábrica de Eibar a quienes en ellos depositaron su técnica y confianza. Luego, los concesionarios y proveedores que integran la expedición intimamente asociados al acto, obsequiaron a la dirección de Innocenti, S. G., con objetos típicos de las regiones españolas de donde procedían. Efusión, cordialidad, y optimismo en una reunión fraternal.

Por la tarde, asistencia al partido de fútbol, Inter-Partizan, donde el español Suárez lució sus habilidades y

(Continúa en 9.º pág.)



El grupo español de Lambretta portador de un pergamino dedicado al excelentísimo señor alcalde de Milán, por su colega eibarrés fué recibido oficialmente y magníficamente obsequiado en el Palacio Comunal, sede del Ayuntamiento de Milán.

El señor Arana, director gerente de Lambretta, hace la entrega oficial del pergamino.

El Palacio de la Isla, convertirá en Museo Nacional de la Cruzada

BURGOS, 16 (4 t.).—El Palacio de la Isla se convertirá en Museo Nacional de la Cruzada, según idea que surgió con ocasión del XXV aniversario de la exaltación del Generalísimo a la Jefatura del Estado. Hoy se han leído las escrituras de la adquisición por parte de las Corporaciones municipal y provincial al Patrimonio Nacional.

!!Españoles v extranjeros!!

La Legión os espe

Para los Tercios Saharianos: Haber inicial del legionario diariamente en marzo 29,50 pesetas, aumentando en mayo 33,50, 38,50 y 40,50 pesetas diarias, según años de servicio y destacamentos. Plusa de nomadeo. Además, comida sana y abundante y premios anuales en metálico, por permanencia. Primas de enganche en mano: Por tres años 2.000 pesetas; por cuatro 2.800, y por cinco, 3.800. Plusa para vestuario y prima de reenganche anuales. Para los Tercios de las plazas africanas: Crecido haber diario en mano, aumentando con los años de servicio. Primas de enganche, comida y material para vestuario. Permisos: Cada seis meses, 15 días; cada año, 40 días (según reenganche), y con viajes al punto elegido, abonados por el Estado. Permisos extraordinarios justificados.

Acudid a alistaros al Batallón de Enganche instalado en el Gobierno Militar de la provincia, con la documentación siguiente:

Mayores de edad: Los interesados manifiesten ser mayores de edad, no precisando documentación alguna.

Menores de edad: Consentimiento paterno, materno o de tutor.

Condiciones: Edad, de 18 a 35 años. Talla mínima, 1,650 metros (puede modificarse). Ser soltero o viudo sin hijos.

Tropa en filas: Pueden ingresar en La Legión por tres meses, dos o más años de haberes legionarios, solicitándolo, por instancia, al general subinspector de la Legión.

Extranjeros: En iguales condiciones.

Informaros en los Ayuntamientos y puestos de la Guardia civil.

VENDO

CASA LLAVE EN MANO, PROPIA PARA HOTEL SITIO MUY CENTRICO.

Otras desde 70.000 pesetas, llaves en mano. TRASPASO local en Ronda del Carmen y TIENDAS acreditadísimas de venta repuestos para automóvil en PLASENCIA y MERIDA.

Tomás Acedo González

Agente de la Propiedad Inmobiliaria

Berrocalá, núm. 7

CACERES

EL X ANIVERSARIO DE LAMBRETTA ESPAÑOLA

(Viene de 8.ª pág.)

gestos ante una galería que se completa de «tifossi» y por la noche, en un lujoso restaurante, Innocenti, S. G., ofrecen una cena de honor, que es presidida por el Cónsul General de España en Milán, el Conde de Altea y vicepresidente don Isu Elias, además

monumentos como la Catedral de Milán, Galerías Victor Manuel II, Castillo Sforzesco, el mural de la «Ultima Cena» pintado por Leonardo de Vinci, etc., desfilaron ante nuestros ojos, realizados sus encantos por las explicaciones de dos guías expertísimos.

Al mediodía, en el Pala-

ri, concesionaria de «Innocenti, S. G.» para Milán y otros para efectuar sus compras en los elegantes comercios milaneses.

En el momento de la partida desde el aeropuerto milanés de Linate, recibieron los expedicionarios españoles la misiva de despedida del vicepresidente de la Compa-



Un grupo de la expedición Lambretta posa junto al «Caravelle» de Alitalia, a su llegada al aeropuerto de Linate (Milán).

por altos dirigentes de esta empresa y de Lambretta española.

Al día siguiente, en dos autobuses, visita turística a la ciudad, teñida de blanco por la nevada. Los principales

Ajedrez

Santos se perfila campeón, en Mérida

MÉRIDA, 17. — Continúa celebrándose el Campeonato Regional de Ajedrez en la Sociedad Liceo de Mérida, y los resultados obtenidos en la cuarta ronda han sido los siguientes:

Santos venció a Fernández, asegurando su primer puesto en la clasificación. Casana venció a Cano.

Ramiro y Sánchez empataron. González y Muñoz, empataron.

Después de esta ronda, Santos está en condiciones óptimas para ser campeón, ya que ha jugado con los más fuertes sobre el papel, y los ha vencido, si bien todavía es prematuro asegurarse nada, ya que quedan otras cuatro rondas en las cuales pueden ocurrir imprevistos y cambiar por completo la tabla de clasificación.

La clasificación es la siguiente:

Santos, con cuatro puntos. Cano, con dos puntos y medio.

Sánchez, con dos puntos y medio.

Ramiro, con dos puntos. Fernández, con un punto y medio.

Muñoz, con un punto y medio. González, con un punto. Casana, con un punto.

F. Z.

cio del Ayuntamiento, recepción de gala a los expedicionarios con asistencia de numerosas personalidades.

Una placa conmemorativa del alcalde de Milán al alcalde de Eibar y un artístico pergamino de salutación de éste al de Milán, con discursos del teniente alcalde, doctor Crespi, del Cónsul General de España, Conde de Altea, y del señor Arana, director gerente de Lambretta Locomociones, S. A.

Abrazos, nuevas felicitaciones y un espléndido cóctel servido en los suntuosos salones de la Alcaldía, seguido de una visita al Museo de Arte situado en el propio Ayuntamiento, en el que se encuentran obras de Gauguin, Cezanne, Corot, Toulouse-Lautrec, etc. Y, por la tarde, excursión al lago de Como, grisáceo como plomo por la niebla, la nieve y la lluvia después. Se aprovechó bien el viaje y pocos volvieron sin recuerdos de la afamada seda italiana, y como final de jornada, una cena apresurada para asistir puntualmente a la «Scala», para ver la representación de «Cavalleria Rusticana».

Hubo día libre y unos lo aprovecharon para visitar la organización «Lambro-Moto-

nia señor Luigi Innocenti, en la que entre otras cosas mencionaba: «Visité Eibar en los comienzos de Lambretta española y estoy maravillado de sus progresos. Tienen, además, un futuro muy optimista. Con su actitud se honran como industriales conscientes y nos honran a nosotros. En verdad estamos muy contentos».

Todos contentos. Alegría, ganas de volver a casa porque allí quedaron seres queridos y nostalgia, al decir adiós, desde el «Caravelle», mientras se degustaba una espléndida cena servida por atención especial de «Alitalia», a esa Milán que tan buena acogida dispensó a los españoles de Lambretta. Feliz cumpleaños...

Fábrica de mosaicos, leza sanitaria, cuartos de baño. Cementos, yesos, azulejos, cañizos y construcción

VIUDA DE Marcos Mariño

Oficinas: Carretera de Medellín. — Exposición: San Pedro, 10. Teléfono 1366 CACERES

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño, SINGULARMENTE LAS OPERADAS QUE SE HAN REPRODUCIDO, EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO Y CORSES MECANICO-REGULADORES. Los construimos especialmente para cada caso, bajo prescripción facultativa.

Visita en CACERES, el día 21 del actual, de 10 a 2, en el consultorio del Dr. D. Mariano Carabajo de Sande, calle Sancti Spiritu 12, pral, bajo su prescripción.

GABINETE ORTOPEDICO FARRE, FUNDADO EN 1897, calle Marqués de Valdeiglesias, 5. MADRID-4. Censura Sanitaria 3.260.



Querer es poder

Con las ilusiones creadas después de la gesta de «Los 7 magníficos», el aficionado veía con verdadero optimismo el desplazamiento a Almendralejo, en cuyo encuentro se preveía, dada la moral combativa del conjunto, que al menos se conseguiría el empate que el Extremadura arrancó en Cáceres, pero los manes no lo quisieron así y el resultado fué tan rotundo que no deja lugar a dudas sobre la táctica empleada y la actuación del Cacereno.

Con respecto a la táctica, hemos de reconocer que a estas alturas y en partido clave para la clasificación, no debíamos de haber empleado una defensiva por muy elástica que nos la presenten, venimos comprobando su poca efectividad a través de varios encuentros, que por esta razón o se perdieron o se empataron de manera poco convincente. Era lógico pensar que el Extremadura pondría toda la carne en el asador, máxime al darse cuen-

posibilidad de obligar al contrario a cerrarse en su área, en vez de hacerlo nosotros sobre la nuestra, máxime cuando hacemos la presentación de unos porteros a los cuales no conocemos, ni sabemos de sus habilidades bajo los palos, las cuales han quedado demostradas vista la actuación de ambos en este partido y que contribuyeron en gran manera a la consecución de los tantos encajados.

Este resultado ha caído sobre la afición como una ducha fría por la floja actuación de todo el equipo, en el que faltó mucho de lo que les sobró el pasado jueves, en especial a la defensa, línea que es la más regular del equipo, pero en esta ocasión, como todo lo humano, también ha fallado. En la media, Monasterio, era imposible que pudiese cubrir la zona que le habían dejado, ya que Cantalapiedra fué un defensa más. La delantera, no brilló por su empuje precisamente. En fin, un par-

El Vigor Hormonal Restaurado y las Glándulas Rejuvenecidas

La vejez prematura y la declinación orgánica, cuando no está justificada por una edad avanzada o por enfermedades graves, puede detenerse en la mayoría de ocasiones y, por tanto, no hay motivo para continuar sufriendo la pérdida del vigor y estar nervioso y deprimido.

Existe un medicamento en forma de grageas inofensivas y fáciles de tomar que está devolviendo la vitalidad a muchas

personas. Actúa directamente sobre las glándulas y nervios, y si Vd. lo toma notará que sus fuerzas se restauran y se siente lleno de vida y energía.

Este nuevo vigorizador y restaurador, llamado VARKO, es usado por muchas personas en los Estados Unidos y ahora puede adquirirse aquí en las farmacias. VARKO conseguirá que Vd. se sienta lleno de vigor y energía y con unos cuantos años menos. (C. S. n.º 17.991)

ta que en el centro del terreno existía un gran vacío dejado por nuestra línea media, que supieron aprovechar de manera harto contundente volcándose sobre el marco cacereño y tropezar con una defensa fallona, sobre todo en su ala izquierda, línea que en ningún momento supo ni pudo sujetar a los delanteros locales, en especial al veloz extremo, Bertraquero, figura del once de Guillamón.

El sistema empleado de superpoblar el área de jugadores y tratar de lanzarlos desde atrás, en esporádicos ataques, venimos criticándolo una y otra vez dado que hemos constatado sus constantes resultados negativos y que de ocupar hoy una clara situación en la Tabla, nos vemos constreñidos a cuarto puesto del que preveemos que nos será sumamente difícil salir, creemos más positivo el lanzar a los hombres al ataque en busca de los dos puntos, ya que con ello conseguimos en primer término, el defendernos de una manera positiva y el poder conseguir tantos de una forma más clara, garantizando la

tido en el que el aficionado había puesto su ilusión y que ha quedado diluido en el mar del fracaso de todos los actores de este drama en dos actos, de los cuales solo hemos sacado en consecuencia, que nuestras esperanzas han quedado recudidas a esperar pacientemente el fracaso de los demás como en temporadas anteriores nos ha sucedido, lo que no resulta nada halagüeño cuando hemos perdido múltiples ocasiones de tener aseguradas esas aspiraciones que año tras año, intentamos conseguir.

SOBRINOS DE GABINO DIEZ

S. L. CACERES

P. América, 2. Moret, 4º
Teléfonos 2337 y 1864
Cáceres

ANUNCIESE EN EXTREMADURA

Veinticinco años de paz Una Exposición

España se dispone a conmemorar los 25 años de paz, bajo el régimen de Franco. Un período inigualado de fecundas realizaciones que han transformado al máximo la Patria, desde la médula al perfil.

La ingente tarea llevada a cabo por el Estado, bajo la inspiración del Caudillo ha colocado a la nación en puesto de florecimiento tan certero y eficiente que es admirable lo alcanzado y sólo posible por la irrevocable voluntad de servicio y abnegado espíritu de sacrificio que Franco y los hombres que siguieron sus directrices pusieron en práctica para alcanzar la ambiciosa meta.

España quiere celebrar con efusivo sentido de gratitud la fecha gloriosa y contemplar en síntesis la compleja plana de lo venturosamente logrado.

Exposiciones, conciertos, festivales, desfiles, ediciones de libros, actos religiosos, demostraciones sindicales, artísticas y deportivas, actos culturales, festivales de España en más de 50 ciudades, conferencias, instituciones de premios para prensa y carteles, radio y TV., y múltiples iniciativas más que pregonen y divulguen la verdad concreta y estadística de la asombrosa tarea de un Régimen, eminentemente español, y medularmente cristiano, a quien dió aliento, norte e impulso vital cada día la mente, corazón y mano de un Caudillo ejemplar.

En esta línea de noble recapitulación de lo hecho para encumbramiento de España, nuestra provincia aportará también la muestra antológica, de lo en ella logrado a través de cinco lustros de concienzuda labor, según anunció hace noches nuestro gobernador civil, señor Izarra, en la interesante entrevista mantenida con la prensa local y radio, de la que dimos cuenta al lector.

La UNIDAD y la participación en la responsabilidad política, grandes logros del Sindicato español

Conferencia de Prensa del señor Solís, en el Club Internacional

MADRID, 17.—El ministro secretario general del Movimiento y delegado nacional de Sindicatos, don José Solís Ruiz, en conferencia de prensa con los informadores nacionales y corresponsales extranjeros en el Club Internacional de Prensa, respondió a diversas cuestiones sobre el recientemente clausurado Congreso Sindical y la Organización Sindical en general.

Acompañaban al señor Solís altos cargos de la Organización Sindical. Al acto asistió también el director general de Prensa y el delegado de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento.

El ministro resumió en amplios trazos los dos tipos de problemas debatidos en el Congreso Sindical: unos, referidos a la marcha y organización interna de los Sindicatos, y otros, hacia fuera, cuya resolución toca a la administración. El noventa por ciento de los problemas que el mundo tiene —comentó pueden resolverse dialogando. A continuación respondió a las preguntas de los informadores.

Respecto a las objeciones puestas en recientes reuniones internacionales sindicales a la entrada de España en el Mercado Común, el señor Solís dedicó duras frases a quienes predicán hermandad y unidad y luego se comportan con exclusivismo. «No seremos los españoles los responsables de un mundo dividido, serán otros», apostilló.

—¿Cómo pueden pedir los propios trabajadores unidad sindical y luego producirse huelgas de trabajadores?

El señor Solís respondió que la unidad sindical y el fenómeno huelga son cosas diferentes. Puede haber huelgas con unidad y sin unidad sindical. La huelga se produce por otras causas. No basta con prohibir la huelga, hay que superarla con fórmulas que la hagan innecesaria. España, no ha encontrado del todo la fórmula perfecta, pero se trabaja en ello.

MOMENTO OPORTUNO

Respondiendo a cuestiones referente a si era o no este el momento económico oportuno para implantar la participación del trabajador en los beneficios de la empresa, el señor Solís comentó con ironía que siempre que se ha puesto sobre el tapete este tema se han alzado voces diciendo que no era el momento oportuno, unas veces por una razón y otras por otra. Cabe esperar la llegada de la etapa propicia, claro que sí, pero lo que no se puede es pasarse esperando toda la vida a que llegue «la posibilidad de la mejor paz social —afirmó— están en la reforma de la empresa». Para el Congreso Sindical, si es este el momento adecuado, ante el desarrollo

NUESTROS TELEFONOS:

REDACCION, 1410
ADMINISTRACION, 3686

Ullastres explica las razones de España para solicitar nuevas conversaciones con el Mercado C. Europeo

En el banquete anual de la Cámara de Comercio alemana en Madrid

MADRID, 17.—La Cámara de Comercio alemana en España ha celebrado su banquete anual con ocasión de la Junta General Ordinaria de Socios 1964. En la presidencia se hallaban el embajador de aquel país en España, profesor Allardt; el presidente de la Cámara y el ministro español de Comercio, don Alberto Ullastres, así como representantes de las Cámaras alemanas en Barcelona, Valencia y varios directores generales del Ministerio de Comercio.

A los postres, el presidente de la Cámara, señor Nacken, pronunció unas palabras para dar la bienvenida a los allí congregados y agradecer la presencia del ministro de Comercio, cuya actuación, dijo, seguimos siempre con la mayor atención.

Seguidamente hizo uso de

la palabra el embajador alemán en España, doctor Helmut Allardt.

«La República federal —dijo— sigue viendo con gran simpatía la solicitud española de asociación de la CEE y la meta subsiguiente de adherirse a la comunidad como miembro de pleno derecho». El Gobierno federal —continúa el profesor Allardt— no ha revisado su opinión en tal sentido y yo nada tengo que añadir.

EL INTERCAMBIO COMERCIAL

Seguidamente habló del intercambio comercial propiamente dicho. La República federal importó el año último mercancías españolas por valor de 593 millones de marcos; las exportaciones alemanas a España supusieron 1,076 millones de marcos.

Opina que no están aprovechadas todas las posibilidades que ofrece el fomento del intercambio directo de mercancías.

Terminó el embajador levantando su copa por la amistad hispano-alemana, por el Jefe del Estado español y por las Cámaras de Comercio.

Terminado el discurso del embajador se levantó a hablar el ministro de Comercio, señor Ullastres, para glorificar las palabras del embajador. Dijo que había tocado temas de una forma grata para los alemanes, gratísima para los españoles.

El señor Ullastres pasó a tratar el problema de las relaciones económicas entre los dos países dentro de una realidad bilateral. La situación de esas relaciones, en este momento, son buenas, ha mejorado y creemos que seguirá en aumento. Nuestra balanza de pagos está más o menos equilibrada, efectivamente.

Precisa que sería posible, basándose en los resultados que el Plan de Desarrollo nos auguran, de mantener este ritmo creciente de intercambios.

Yo tengo que decir que estoy satisfecho de que uno de los dos países que más se han aprovechado de las importaciones españolas, al que hemos abierto a sus empresarios, industriales y exportadores más posibilidades, ha sido la República federal alemana.

tadores más posibilidades, ha sido la República federal alemana.

La última parte de su discurso estuvo dedicada al Mercado Común. Subrayó que tanto Alemania como Francia habían apoyado y siguen haciéndolo, la Asociación española, ganándose así el agradecimiento de España. Explicó las razones por las que España había solicitado nuevamente la apertura de conversaciones: en primer lugar, dado el tiempo transcurrido desde la presentación de la primera solicitud, que ya va de dos años. En segundo, porque después de la ruptura de conversaciones con la Gran Bretaña y del paréntesis que se abrió como consecuencia de ella, podía pensarse que de no renovarse la petición, se había perdido el interés de formar parte en la Comunidad. Había contactos y admitía conversaciones exploratorias y hasta conversaciones comerciales con diversos países. Subrayó que existen tres motivos que nos permiten presentarnos en el mundo internacional cargados de razón para solicitar nuestra integración, y son, el ser al mismo tiempo europeos, americanos y africanos. Definió luego los diversos tipos

(Continúa en 7.ª pág.)

Del accidente de TENERIFE

Un nuevo trance de colectivo dolor ha corrido por el corazón de España, ante el accidente de aviación ocurrido anoche en Canarias, donde han encontrado trágico fin varios compatriotas y resultaron otros más con gravísimas heridas.

Compartimos el duelo que el accidente lleva a hogares de hermanos muertos en acto de servicio y deseamos la rápida curación de los heridos.

La noticia del accidente ha causado hondísima sensación en nuestra capital y provincia, por solidaridad cristiana y nacional, y por la circunstancia de encontrarse en el avión siniestrado el ministro de Trabajo, tan vinculado al afecto y gratitud de nuestra provincia, por su generosa protección en el asunto de la Universidad Laboral y que afortunadamente, resultó ileso del accidente.

Queremos hacer eco también, con emoción, del rasgo del gobernador civil de Tenerife, nuestro ilustre paisano Dr. Abril que ha prestado en el penoso trance, juntamente con su actividad asistencial de primera asistencia, el eficaz socorro quirúrgico como cirujano.

EN «MI CASA»

Misa, a las doce, el día 19

Como en años anteriores en la capilla de las Hermanitas de los Pobres «Mi Casa», se celebrará solemne misa el próximo 19, festividad de San José Patrono de la Casa, a la que se invita de modo especial a los bienhechores de la Institución.

A continuación de la santa misa se celebrará la anual comida a los ancianos, acto al que se invita, asimismo, a cuantas personas caritativas socorren generosamente las múltiples necesidades de «Mi Casa».